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Stanovisko Republikovej únie zamestnávateľov 

- Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon Národnej rady Slovenskej republiky č. 10/1996 Z. z. o 
kontrole v štátnej správe v znení neskorších predpisov 
- materiál na rokovaní HSR SR dňa 19.08.2019 

 

Stručný popis podstaty predkladaného materiálu a jeho relevancie z hľadiska RÚZ 
Materiál bol predložený na rokovanie HSR Úradom vlády SR ako iniciatívny návrh 
 
Cieľom a obsahom materiálu je najmä: 
K novelizácii zákona č. 10/1996 Z. z. o kontrole v štátnej správe sa pristupuje v súvislosti s plnením povinností 
Slovenskej republiky vykonávať ochranu finančných záujmov Európskej únie prostredníctvom Úradu vlády SR a s 
pôsobením Implementačnej jednotky na Úrade vlády SR, ktorá plní úlohy v rámci projektu Hodnota za peniaze, ktorý 
spustila vláda SR. Dôvodom novelizácie sú aj požiadavky orgánov štátnej správy zapracovať do súčasnej právnej 
úpravy vykonávania kontroly v štátnej správe poznatky a skúsenosti orgánov štátnej správy získané z praktickej 
aplikácie citovaného zákona. Návrh zákona upravuje ustanovenia týkajúce sa kompetencií Úradu vlády Slovenskej 
republiky pri plnení úloh v oblasti ochrany finančných záujmov Európskej únie. Navrhované ustanovenia zároveň 
dávajú zamestnancom Úradu vlády SR a zamestnancom orgánov Európskej únie možnosť požadovať ochranu a 
súčinnosť od príslušníkov Policajného zboru a orgánov činných v trestnom konaní najmä pri výkone administratívnych 
vyšetrovaní vedených Európskym úradom pre boj proti podvodom, inšpekcií a kontrol na mieste vykonávaných 
Európskou komisiou. 
 
Návrh zákona má nadobudnúť účinnosť 01.01.2020 
 

Postoj RÚZ k materiálu 
Návrh zákona upravuje ustanovenia týkajúce sa kompetencií Úradu vlády Slovenskej republiky pri plnení úloh v 
oblasti ochrany finančných záujmov Európskej únie. Navrhované ustanovenia zároveň dávajú zamestnancom Úradu 
vlády SR a zamestnancom orgánov Európskej únie možnosť požadovať ochranu a súčinnosť od príslušníkov 
Policajného zboru a orgánov činných v trestnom konaní najmä pri výkone administratívnych vyšetrovaní vedených 
Európskym úradom pre boj proti podvodom, inšpekcií a kontrol na mieste vykonávaných Európskou komisiou. RÚZ 
materiál v medzirezortnom pripomienkovom konaní nepripomienkovala. 
 
Nakoľko návrh nemá dopady na podnikateľské prostredie RÚZ berie materiál na vedomie bez ďalších 
pripomienok. 
 

Pripomienky RÚZ k predkladanému materiálu 
 
Bez pripomienok 

 

Zdroj: RÚZ 

https://lt.justice.gov.sk/Material/MaterialHome.aspx?instEID=-1&matEID=3089&langEID=1

